

Постоюк Мар'яна

Біолого-технологічний факультет

1 курс, 2 група

Тел: 380976249670

Email: maranapostouk226@gmail.com

Допомога Україні ЄС

Розпочався цей жах 24 лютого 2022 року. Збройні сили Російської Федерації почали широкомасштабне вторгнення в Україну. Внаслідок цієї неспровокованої та невиправданої агресії значна територія України перетворилася на гарячі точки, з яких рятуються багато людей.

Європейська комісія працює цілодобово, щоб надати Україні термінову допомогу. Сюди входить як гуманітарна допомога, так і допомога в захисті цивільного населення. Єврокомісія тісно співпрацює з країнами, які мають з Україною спільний кордон, допомагаючи їм захищати людей, які рятуються від війни.

Я хочу розповісти про гуманітарну допомогу Україні. Зараз наділили 143 мільйони євро на програми гуманітарної допомоги для підтримки цивільних осіб, які постраждали внаслідок війни в Україні. Із цих коштів 130 мільйонів євро призначено Україні і 13 мільйонів євро — Молдові для допомоги людям, які рятуються з України. Ця гуманітарна допомога від ЄС передбачає забезпечення продуктами харчування, водою, медичними послугами, притулком та допомогою в задоволенні базових потреб таких осіб. Також 330 євро мільйонів підуть на програму екстреної допомоги, спрямовану на те, щоб забезпечити доступ до основних товарів та послуг, таких як освіта, охорона здоров'я і їжа. Водночас вона допомагає захистити населення, як внутрішньо

переміщених осіб, так і приймаючі громади, а також підтримати малі та середні підприємства і сільське господарство. Іншою важливою ціллю є відбудова дрібної цивільної інфраструктури, забезпечення енергетичної безпеки і посилення кібербезпеки, свобода ЗМІ та дії, спрямовані на запобігання дезінформації.

Також 4 березня країни ЄС погодились ввести в дію Директиву тимчасового захисту для надання швидкої та ефективної допомоги людям, які рятуються від війни в Україні. Усім, хто рятується від конфлікту, надається дозвіл на в'їзд до ЄС. Відповідно до цієї Директиви, такі особи отримуватимуть в ЄС тимчасовий захист, а це означає, що вони зможуть перебувати в ЄС принаймні протягом одного року та отримають дозвіл на проживання, доступ до освіти і ринку праці.

Отже, зробивши висновки з вище сказаного, я хочу завдячити всім країнам ЄС, за допомогу нашій неньці Україні, за толерантність, завзятість та підтримку в такий важкий для неї час. Ніхто не чекав цієї війни, але якщо так вже сталося мрія кожного українця, щоб скоріше все це скінчилося і настав мир у всьому світі. Якщо ми будемо і надалі триматися разом - перемога буде на нашому боці.